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Y10 épyo tov Ramanujan vmépyovv moAAEG Eupeceg avapopic oto Aqupa tov Carr. Omwmg
avtOd TO AN ypnopomolel povo Kot UOVo oTOLEIMON podnpatikd Bewpovdpe 0Tl givan
YPNOO Kol 6TO €upOTEPO KOO oL BEAEL V' aioyoAnBel pe ) Bewpio apBuav. Empénet,
EMMAEOV, GTOVG E101KOVE VO AMAOTOCOVUE HEPIKA Priporta Tov Ramanujan otig eAAemTiKég
amodeifels.

Anupa tov Carr

"Eoto ¢ = (a2—b?)"?. "Eyovpe ta eéic:
(@+vb)"* =x+.fy

Onov 4x*—3cx=a

Kar y=x2—c

Anodein: “Eoto  (a++b) =x+.fy
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‘Eoto: c=x2—Yy

Exovpe: (a—+b)"* =x—.fy
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=(x—y) =a—b

(a—\@)ﬂs)
a++b =X +3x2[y +3xy +./yy?
a—+b=x*—3x2[y +3xy —/yy?

Sovendc: (a++b)+(a—vb)=2x*+6xy="2a

Apa: a=4x> +3xy



Onwg: y=x2—c¢
Topmepaivovpe 6t a = x> + 3x(x2—¢)

Anhadny: a = 4x® —3cx



